

ANTE EL REFERENDUM DEL PROXIMO DIA 6

120.983 votantes, distribuidos en 406 municipios, forman el censo de la provincia

Tres distritos, diecisiete secciones y 10.683 electores integran las listas de la capital

ENTUSIASMO DE LA CAPITAL Y DE LOS PUEBLOS

Las listas electorales para el próximo referéndum que hará vibrar de entusiasmo, como en toda España, a los habitantes de nuestra provincia, han sido expuestas en el Ayuntamiento, en lo que votante de la capital se refiere.

Una oficina de información para transeúntes funciona en el Juzgado Municipal diariamente de nueve a una y de cuatro a ocho. Las oficinas de la Delegación de Estadística trabajan sin descanso para las rectificaciones del censo, que han proporcionado las normales altas y bajas desde que este fué confeccionado.

Nos habla don Felipe Solano

El presidente de la Diputación, don Felipe Solano Antelo, es una de las personas que ha sido designada por el gobernador civil, don Juan Casas Fernández, para la visita de los pueblos, aclaratorias de cuantas dudas puedan existir sobre las leyes de sucesión a la Jefatura del Estado y del referéndum. Enterado minuciosamente el señor Solano de cuanto se refiere a la presente campaña, nos hemos dirigido a él para que nos facilitara unos datos con que informar a nuestros lectores.

El presidente de la Diputación está satisfechísimo de los pueblos que ha visitado y nos dice que su impresión es que reina gran entusiasmo en toda la provincia, de-

seosa de volver a mostrar una vez más su adhesión al Jefe del Estado y Caudillo de España, prestando su conformidad por medio del referéndum a la ley de Sucesión de la Jefatura del Estado.

120.983 votantes

En nuestra conversación con don Felipe Solano, nos manifiesta que el censo de la provincia se compone de 120.983 votantes, distribuidos en 406 municipios, cuya relación, colegios y demás detalles ha sido publicado ya en el "Boletín Oficial de la Provincia".

La capital la forman tres distritos, distribuidos en 17 secciones, ascendiendo el número de votantes a 10.683, más los transeúntes que voten por las listas adicionales.

Labor de la Delegación de Estadística

Aparte de la labor de rectificaciones del censo que efectúa la Delegación Provincial de Estadística, ésta enviará a todos los votantes unas cartas detalladas, en las que se diga claramente a cada elector el distrito y sección a que pertenece y local donde será constituido el colegio que le corresponde para emitir su voto, a más del número que tiene en las listas, para facilidad y rapidez en el trabajo de las personas que compongan la mesa.

Sobre esta misma información a los electores seguimos hablando con don Felipe Solano y nos facilita la siguiente copia de los carteles que ya pueden verse en los comercios de nuestra capital:

Distritos y secciones

El primer distrito se compone de siete secciones. La primera comprende las calles de Barranco de Coquín, Corralillos de Abajo, Corralillos de Arriba, Hospital, Ingeniero Marifio, Madrid (calle y travesía) y Río, cuyos vecinos votarán en el colegio establecido en las escuelas del Cardenal Mendoza; la segunda comprende las calles de Alvarfáñez de Minaya, Antigua, Caídos, Coronel Villar, Manuel Medrano y ronda de San Antonio, cuyos vecinos votarán en el colegio establecido en la Escuela Normal del Magisterio; la tercera comprende las calles de Davalos, Doctor Román Atienza, Escuela Normal, Miguel Fluiter, Oñate, San Antonio y San Juan de Dios, cuyos vecinos votarán en el colegio establecido en la Escuela Normal del Magisterio; la cuarta comprende las calles de Doctor Benito Hernando, Francisco Cuesta, Gonzalo Herranz, Juan Catalina, Marqués de Villamejor, Sinagoga, Teniente Figuero y Torres, cuyos vecinos votarán en el colegio establecido en el Instituto de Enseñanza Media; la quinta com-

prende las calles de Bardales, Calderón, Capitán Luis Pizaño, Doctor Mayoral, González Hierro, Hornos de San Gil, José Antonio, Prim y San Gil, cuyos vecinos votarán en el colegio establecido en la escuela de San Esteban; la sexta comprende las calles de Casto Plascencia, Estación, Fábrica, Francisco Aritio, Humanes (carretera), Iglesia (Madrid (carretera) y Marchamalo (carretera), cuyos vecinos votarán en el colegio establecido en la escuela de la Estación; la séptima comprende las calles de Pabellones de la Hispano Suiza, Camino viejo de Cabanillas y la parte de extramuros que corresponde a este distrito, cuyos vecinos votarán en el colegio establecido en la escuela de la Estación.

El segundo distrito comprende seis secciones. La primera comprende las calles de Alfonso Martín, Amparo, Angel Martín Puebla, Arguosa, Doctor Fernández Iparaguirre, Flores, Gregorio Sanz, José Domérez, Juan Dices Antón, camino de la Llanilla, camino del Matadero, Nuño Beltrán, paseo del Dieciocho de Julio y Taberneros, cuyos vecinos votarán en el colegio establecido en la Escuela Elemental del Trabajo; la segunda comprende las calles de Balconillo, Barrionuevo, Era Alta, Fernando Palanca, General Moia, Lavadero, Mina, Miralcampo, Montemar, Olmillos, Pae Xaramillo, Pareja Serrada, travesía de Santo Domingo, sor Patrocinio y camino del Tejar, cuyos vecinos votarán en el colegio establecido en el grupo escolar de las Cruces; la tercera comprende las calles de Capitán Boixareu Rivera, Concordia y Gutiérrez Orejón, cuyos vecinos votarán en el colegio establecido en la Escuela Elemental del Trabajo; la cuarta comprende las calles de Antonio del Rincón, Carmen, Comandante Ortiz de Zárate, Don Pedro, Don Quijote, Generalísimo Franco (números pares), Luis de Lucena, cuesta del Matadero y Cervantes, cuyos vecinos votarán en el colegio establecido en el Instituto de Enseñanza Media; la quinta comprende las ca-

llas de Arrabal del Agua, Madriles, Marqués y San Roque, cuyos vecinos votarán en el colegio establecido en la Cámara Agrícola; la sexta comprende las calles de Ieldro Corral, Medina, Reinoso, San Roque (camino, paseo y travesía) y extramuros de este distrito, cuyos vecinos votarán en el colegio establecido en el grupo escolar de las Cruces.

El tercer distrito comprende cuatro secciones. La primera comprende las calles de Alfonso López de Haro, Arcipreste de Hita, Evladiez, Bradi, condesa de la Vega del Pozo, Cristo de Rivas, Enrique Benito Chavarrí, Generalísimo Franco (números impares), Miranda, Moreno, San Esteban, San Sebastián, Topete y vizcondesa de Jorbán, cuyos vecinos votarán en el colegio establecido en la Diputación Provincial; la segunda comprende las calles de Alamin, Alaminilla, Budierca, Inclusa, Pescadores, Ronda, Salazar, barrio de Manolito Taberna; Torreón, carretera de Zaragoza, villa Constanza, villa Pedro Sánchez, barranco de Antequera y depósito de aguas, cuyos vecinos votarán en el colegio establecido en las escuelas del cardenal González de Mendoza; la tercera comprende las calles del Doctor Creus; Doctor Rafael de la Rica, San Bernardo y plaza de Santa María, cuyos vecinos votarán en el colegio establecido en las escuelas del cardenal González de Mendoza; la cuarta comprende las calles de Azucena, Bejanque, Calnuevas, cardenal González de Mendoza, camino del Chorrón, camino de Iriepal, San Miguel, Santiago, Ramón y Cajal y Zaragoza, cuyos vecinos votarán en el colegio establecido en la escuela de San Esteban.

Han quedado constituidas las mesas

Después de despedirnos del presidente de la Diputación nos trasladamos al juzgado municipal, donde nos proporcionan la relación de las personas que constituirán las mesas, cuya información publicaremos mañana.

**GUADALAJARA**  
PLAZA DE MORENO N° 5 26 DE JUNIO DE 1947

VIDA LOCAL

LA 98 PROMOCION DE INGENIEROS CELEBRO AYER SU XXX ANIVERSARIO, PRESIDIDOS POR EL GENERAL DE DIVISION DON JUAN PETRIRENA

Al cumplirse ayer el XXX aniversario de la salida de la Academia de Ingenieros de Guadalajara la 98 promoción del Cuerpo, los supervivientes se reunieron para conmemorar la fecha con diversos actos.

Por la mañana se celebró una misa en el picadero del batallón de Minadores, donde tuvo su sede la Academia, que fué oficiada por el capellán castrense del Cuerpo, don José Román.

Presidió don Juan Petrirena Aurrecoechea, general de división, que fué profesor de la promoción, acompañado del coronel don Arsenio Jiménez Montero, también profesor; del teniente coronel jefe del batallón de Minadores, señor Jiménez, y comandante jefe del Centro Electrotécnico de Ingenieros, que asistieron como invitados.

De los alumnos supervivientes asistieron el número uno de la promoción, don Francisco Prats Bonal; don José María Gil Lasantas, don Leopoldo Sotillos Rodríguez, don Antonio Guerdain Ponte, don Ernesto Pacha Delgado, don

Luis Franco Pineda, don Juan Rodríguez Rodríguez, don Julio de Rentería y Fernández de Velasco, don Manuel Miguel Servet, don Capitolino Enrile y López de Morla, don Amaro González de Mesa, don Eusebio Caro Cañas, don Rafael Esteban Ciriquian, don Miguel Pérez Gil, don Carlos Herrera Merceguer, don Mariano de la Iglesia Sierra y don Luis del Pozo Travy. Todos tenientes coroneles. Faltaron sólo cuatro de los supervivientes, siendo los muertos los siguientes, por los cuales fué aplicado el santo sacrificio: don José Bach Eciija, don Eugenio de Ondovilla Sotes, don Alejandro Sancho Subirats, don Pedro Pou Murtra, don Francisco Menoyo Baños, don Mariano del Campo Catalapiedra, don Carlos Alcover González, don José Dunn Ros, don Lorenzo Fernández Baquena, don Ricardo de la Puente Bahamonde, don César de los Mozos Muñoz, don Antonio González Medina, don Mariano Barberán Tros de Harduya, don Ernesto Villar Molina, don Rodrigo González Fernández, don Luis Noreña Ferrer, don Rafael García y García de la Torre, don Antonio Cué Vidaña, don José Belda Mata, don Ignacio Pérez Moreno y don Antonio Pesqueira Bernabéu, con los que suman los 42 alumnos que integraban la promoción.

Terminada la misa, se trasladaron al Hotel España todos los asistentes al acto religioso, cele-

brando un almuerzo íntimo, terminado el cual fueron invitados a tomar una copa con todos el director de "Nueva Alcarria", don José de Juan García, y el redactor delegado de EL ALCAZAR, a quienes refirieron numerosos recuerdos de su vida en la querida Academia de Ingenieros de Guadalajara.

Seguidamente dieron un paseo por las calles de nuestra capital, regresando a continuación a Madrid.

Guión litúrgico

Viernes día 27. — Ornamentos blancos. Día IV de la octava de San Juan, Semidoble. Misa como en la fiesta. Segunda oración, "Concede". Tercera, "Ecclesiae" o por el Papa. Pueden celebrarse misas de difuntos votivas.

Farmacia de guardia

Durante la presente semana está de guardia en nuestra capital la farmacia de don Abdón Jiménez Encinar, calle de Miguel Fluiter, número 11.

Cartelera

Teatro Liceo.—Mañana, viernes, sección continua desde las 6,45. "Eran cinco hermanos". (Anne Baxter y Thomas Mitchell.)

VENDO

gallinero vacunado y seleccionado. Amparo, 46. GUADALAJARA

PADRE DE FAMILIA:

Peocúpate del porvenir de tus hijos, afiliándolos al REGIMEN DE SEGURO INFANTIL que, con la ayuda del Estado, les constituye una dote cobrable al cumplir los veinte o veinticinco años de edad y un capital reservado para sus derechohabientes, si el fallecimiento ocurre antes de alcanzar dicha edad. Pide informes en la Delegación Provincial del Instituto Nacional de Previsión

Salutación a los alumnos

Buen amanecer el del día 26 de junio. Salí a la calle y allí, en plena calle Mayor, como siempre la hemos llamado, vi relucir con todo su brillo los castillos de ingenieros.

Unos hombres, ya curtidos por los años y la guerra, con canas y con arrugas algunos, traían a mi memoria la calle Mayor de entonces. Ese entonces, ya bastante remoto. Casi niños, polleábamos por la calle Mayor, cortejábamos a las chicas, presumíamos, estudiábamos o perdíamos el tiempo. Según, pues esta atrayente y fascinadora calle Mayor, con sus tiendas, sus pasos algunas veces algo más estrechos de lo que es, la población actual, tiene un encanto irresistible y sin saber cómo, para ver a los mismos de siempre y para apreciar a las mismas de siempre, encontramos que ese delicioso marco nos muestra siempre algo desconocido, algo nuevo, algo que atrae, que halaga, que hace disipar las pesadumbres del día y fuerza a vivir con ansia.

Calle Mayor, que tantas veces la habéis paseado vosotros, queridos amigos de la niñez. ¿No has sentido tu también el gozo franco y sincero del que recibe una grata visita? Si. Lo has sentido y has visto desfilar en brillante formación con sus vistosos uniformes azules, y su bandera morada, y sus correaes blancos, y su ros brillante, y sus botones de plata y sus sables, donde el sol hacia arder una luz vivísima que deslumbraba, y en tu seno todavía sientes el sonar acompasado de las pisadas marciales de los alumnos—como todavía se les llama en las casas de rancio abolengo alcarreñista—, en donde todavía y siempre, hay un recuerdo y un afecto nunca borrado por los años ni por la ausencia.

Este Guadalajara tan manso, tan suave, tan tímido, que parece aturdirse con los ruidos y que no acierta a expresar sus deseos, que parece titubear cuando tiene que pedir algo, no ha sabido todavía pedir en firme y atenido a la esperanza de que un día vuelvan, esepra con una calma africana el retorno de los ausentes.

Guadalajara, la muy noble y muy leal ciudad, debe tener un calificativo más: la paciente. Guadala-

jara sabe esperar y se reduce, se amolda a las circunstancias y acepta siempre con una humilde resignación los hechos consumados. Pero todavía existen personas que en sus venas tienen sangre ardiente y en su corazón todo el calor que se necesita para laborar por su pequeña ciudad y guiados por ese cariño puro a las tradiciones sanas, intentarán seguramente hacer que en nuestra calle Mayor suene de nuevo el clarín de la Academia y veamos los castillos muy de cerca, como siempre los quisimos ver.

Buena lección para Guadalajara la de estos queridos amigos. Hace treinta años que acabaron su carrera. El destino los desperdigó por toda España y, probablemente, por África también. Aquí quedan pocas familias de entonces. Muchos hon muerto y otros han desaparecido, algunos viven ya en otras ciudades, pero el recuerdo de una juventud florida, el santo recuerdo de una Academia secular, el recuerdo de unos compañeros y de unos profesores amantísimos, les retiene en un acto de fraternidad, de comunión, de cariño. Y esa pleitesía que rinden a su juventud, también la ofrecen a Guadalajara, donde en cada casa hay un recuerdo y un cariño puro y noble para aquellos alumnos que tuvieron su segunda casa y su segunda madre, en las mujeres ya ancianas que velaban por ellos, como hijos suyos y saben del sacrificio y de la alegría de servirles.

Y ahora yo, veterano cronista local, que en los desauarrecidos semanarios de Guadalajara hacía mis pinitos literarios, quiero corresponder a vuestra visita con las mieles de este artículo, escrito, como todos los míos, en plena actividad, sin parar mis decididos pasos para continuar mi obligada tarea de cumplir los deberes de lealtad para con todos, y os digo: ¡Bienvenidos seáis a mi pueblo y que Dios os ayude en vuestros destinos para que podáis ser útiles a Dios y a la Patria y os acordéis siempre de esta pequeña ciudad, que sabe sufrir y sabe querer sin estruendos, sin gritos, sin estridencias, porque quiere con el corazón y éste quiere en silencio. ¡Bienvenidos eais!

Santos SANCHEZ RODRIGO

**EL ALCAZAR**  
¿QUIERE INCREMENTAR SUS VENTAS?  
ANUNCIENSE EN  
**EL ALCAZAR**

# Más de medio millón de gaseosas al día

Desde hace dos o tres fechas, Madrid se achicharra bajo una lluvia de fuego que quema, que seca nuestras fauces y resquebraja nuestra piel.

Agobiados, muertos de sed, caminamos por las calles como los exploradores que cruzan un desierto y marchan en busca de un oasis de sombra y de un fresco y rumoroso riachuelo.

Los madrileños, empapados en sudor y con la lengua acorchada y pegada al paladar, casi nos vemos obligados a charlar por señas, y el oasis y el riachuelo de los exploradores son para nosotros, en estos días caliginosos del balbuciente verano, las barras de los bares o los callejeros aguaduchos, donde con glotonería bebemos las dulzonas, frescas y agradables gaseosas.

Como sólo vivimos para beber y aplacar la constante sed que nos quema las entrañas, hemos averiguado que en Madrid existen cuarenta y cinco fábricas de gaseosas, que en estos últimos días han aumentado su producción en un 50 por 100, pues de todas partes les piden más y más gaseosas, gaseosas que apenas vueltas a llenar quedan otra vez vacías, a un ritmo más acelerado que el de cualquier baile de moda.

El simpático dueño de una de esas cuarenta y cinco fábricas de gaseosas (antiguas bolitas) nos ha dicho:

—Para que tengan ustedes una idea de cuánto es el calor que padecemos en la capital de España, digan, porque así es en verdad, que al día, y sobre todo a las horas terribles del sol, se despachan y se beben en Madrid muy cerca o más del medio millón de gaseosas, cantidad fabulosa para esta clase de mercancía.



¿Qué información le ha sido a usted más difícil de escribir?



Asoma hoy a nuestra sección un querido compañero de la prensa: don Emilio García Rojo, redactor del colega matutino "Ya". García Rojo ha sido condecorado por el Jefe del Estado con las insignias de caballero de la Orden del Mérito Civil para premiar su larga labor informativa—veintiséis años de servicio—e. la Dirección General de Seguridad. Don Emilio García Rojo, estirpe grande de periodista, donde ha cosechado grandes triunfos en todas las facetas profesionales que cultiva, nos dijo con su reconocida simpatía y amabilidad:

—Recordaré siempre el célebre suceso ocurrido en Madrid sobre el año 1927, llamado el de las niñas desaparecidas. Estuvimos más de diez días despistados e inquietamente, tanto la Policía como los periodistas, y lo malo es que el director del periódico nos ordenaba nada menos que hacer información del célebre caso para una plana de siete columnas. Comprenderé, indudablemente, que ésa fué la que más trabajo me costó escribir...

Desde luego, don Emilio; difícil tarea debió ser aquella. **CARDENAS**



## Retablillo RECLAMOS

Entre los anuncios que son a diario en libros, revistas, gramolas y radios, conocemos muchos que hacen el reclamo del colchón de pluma, del sofá indostánico, del somier con alas y del catre tártaro. "No hay nada—nos dicen—que invite al letargo con tanta dulzura como estos camastros. ¡Sueñe bien y duerma profundo y barato!" Pero estos anuncios se han quedado pálidos ante el colchón nuevo que ayer inventaron los enredadores "jerusalimitanos" a base de pólvora, trilita y clorato... "Colchones blandisimos. ¡El mejor regalo! ... Quien se tumba en ellos, ¡eterno descanso!" **Ricardo TOLEDO**

# Pesimismo británico sobre la Conferencia de París

## Lo que Marshall pide es que Europa haga su propio inventario

LONDRES, 26.—Altas personalidades británicas expresan su pesimismo acerca del éxito de las conversaciones de los tres ministros de Asuntos Exteriores sobre el plan de Marshall, asaltándoles dos dudas, a pesar del persistente optimismo del secretario del Foreign Office, Ernest Bevin. La primera de estas dudas se refiere a las probabilidades de la participación rusa, y la segunda, a la falta de seguridad en que el Congreso norteamericano apruebe un gasto de miles de millones de dólares, con el fin de financiar la reconstrucción europea. Esta segunda duda, dice la United Press, parece ser el mayor obstáculo, aun cuando el subsecretario de Estado, William Clayton, haya hablado en forma optimista sobre la posibilidad de aprobación por parte del Congreso. También ha aumentado la tensión las declaraciones del secretario del Tesoro, John Snyder, al comentar el plan Marshall.—EFE.

Washington, 26.—El plan Marshall no implica compromisos definidos de los Estados Unidos para ampliar su ayuda financiera a Europa o a cualquier otra parte del mundo, ha declarado el secretario de Tesorería, John W. Snyder, en una conferencia de prensa, añadiendo que el Consejo Consultivo Nacional—que asesora al Presidente en cuanto a los programas de empréstitos al extranjero y que preside Snyder precisamente—no está realizando labor alguna de aplicación de las proposiciones de ayuda de Marshall. Preguntado si Marshall no pretendió invitar a las potencias europeas a que solicitasen la ayuda que les fuera necesaria, Snyder contestó que de ningún modo tuvo ese propósito. Las declaraciones de Snyder han causado inmediatamente gran sorpresa, aunque no se tenga seguridad de cómo deben ser tomadas. El secretario de Tesorería añadió: "Mi interpretación es la de que Marshall pide a las naciones europeas que hagan su propio in-

den hacer ellas por sí mismas en primer término.—EFE.

**Reserva del delegado soviético**  
LONDRES, 26.—El embajador soviético en esta capital, Jorge Zarubin, ha salido en avión para París, con objeto de asistir a la conferencia sobre el plan Marshall. En el momento de su partida dijo a los periodistas: "Después de terminar la conferencia, es posible que tenga algo que decir, pero ahora es demasiado pronto para hacer ninguna declaración."

**Ultima entrevista de Clayton con Attlee y Bevin**  
LONDRES, 26.—Esta tarde celebrará su última entrevista el subsecretario de Estado norteamericano, William Clayton, con el primer ministro, Clement Attlee, y con el ministro de Asuntos Exteriores, Bevin. En los círculos bien informados se dice que Clayton saldrá probablemente mañana para París, con objeto de asistir a la conferencia de los tres ministros sobre el plan Marshall de ayuda económica a Europa.—EFE.

# Recepción en el Ayuntamiento a los jugadores del Real Madrid y Ferroviaria

## El alcalde hizo entrega de valiosos obsequios a los campeones de España de Copa y Aficionados

A mediodía de hoy fueron recibidos en el Ayuntamiento los jugadores del Real Madrid y Agrupación Deportiva Ferroviaria, en cuyo honor se celebró una recepción por haber conquistado la Copa d Su Excelencia el Generalísimo y el campeonato de España de aficionados, respectivamente. También asistieron directivos de ambos clubs y representaciones de la Federación Española y Regional Castellana, así como de los demás clubs madrileños y prensa. Fué el alcalde, señor Moreno Torres, el que libró el acto para felicitar a los equipos, a quienes se homenajeaba por haber conquistado para Madrid los dos tí-

tulos de campeones españoles, poniendo de manifiesto la gran importancia que para los pueblos tiene el deporte, por lo que es de desear que continúe el espíritu creciente en el seno de los clubs de la capital de España para temporadas sucesivas, aunque sentiría que la Copa que ha tenido todo el año en su despacho se marchara para siempre de él al conquistarla definitivamente el Madrid. Habló después el presidente del Madrid, señor Bernabéu, que tuvo frases sinceras y sentidas para dar las gracias al Ayuntamiento por el acto que dispensaba a los campeones y por el esfuerzo enorme que está haciendo a fin de que el nuevo Chamartín pueda inaugurarse en septiembre próximo.

"Todos nos sentimos madrileños, aunque seamos de otras provincias—dijo Bernabéu—, porque hacer por el engrandecimiento de la capital de España es, al fin y al cabo, de buenos españoles. Puso de manifiesto las buenas relaciones existentes entre todos los clubs de Madrid, añadiendo que el presidido por él está agradecidísimo al Atlético, lo que hace constar, porque ser agradecidos es de bien nacidos. El fútbol actual de España parece de negación, pero aquí debemos de unirnos todos y construir dejando a los demás que se destrocen si les place."

También dirigieron unas palabras el presidente de la Castellana, señor Gorgollo, que dará esta noche posesión al nuevo Comité, y el de la Ferroviaria, siendo todos muy aplaudidos. Se procedió, por último, a la entrega de obsequios a cada jugador del Madrid y Ferroviaria—una cartea con 2.000 pesetas a los primeros y estilografías a los otros—, y a continuación se sirvió una copa de vino español en el patio de Cristales. Fué un acto simpático y todo cordialidad que difícilmente será olvidado, y en el que también estuvieron presentes la mayor parte de concejales y otras autoridades.

## Hermandad de Nuestra Señora Santa María del Alcázar de Toledo

Se recuerda que mañana 27, a las ocho, y en el templo parroquial de San José, se celebrará la misa mensual por nuestros caídos y en conmemoración de nuestra liberación.

# EL ALCAZAR

Este periódico, de glorioso abolengo religioso y castrense, está editado y sostenido por la Cooperativa de redactores y empleados de EL ALCAZAR  
Director, José de las Casas Pérez

# RETAZOS POR CIVES

"La España que vos matais." Goza de buena salud, como dijo... don José Ortega y Gasset en el Ateneo.

"Aquí, Roma.—Se va el presidente, pero no ahora." ¡Ah! Entonces el que se va es el caimán.

"España tiene veinte grandes ciudades." Y unos suburbios, unas Hurdes y unos pueblecitos que... ¡vaya usted con Dios!

"Hay un lugar en Nueva York donde los grandes hombres se muestran tal como son." Como los ven sus ayudas de cámara, ¿no?

"Suministro extraordinario a los segadores." Nada más justo. Pan a los que verdaderamente ganan el pan y nos dan el pan con el sudor de su frente.

Los que no debieran disfrutar el "suministro" extraordinario que disfrutan son los que, con ocultaciones, estraperlos y mezclas ilegales o malas cocciones nos quitan el pan.

"Se vende la Posada de la Santa Hermandad de Toledo." Esto es; la cárcel de los cuadrilleros de la Santa Hermandad Vieja.

Después de desaparecer el Mesón del Sevillano, ¿es posible que corra igual peligro la Posada de la Santa Hermandad? Señor director general de Bellas Artes... ¡por favor!

"Organícese la brigada de los ruidos." ¡El ruido que está dando esto de suprimir los ruidos nocturnos!

De los ruidos diurnos nadie se ocupa. Y hay que oírlos.

Menos mal que ahora, en el estío, nos ahorramos los timbres.



De las señales de la circulación, no de las señales tributarias.

"Los elogios." ¿Qué es eso, señor d'Ors?... Para nosotros los periodistas es una cosa desconocida.

¿Contento como niño con zapatos nuevos?... Contento como Gerardo Hernando con la ley de Reforma del Secretariado judicial.

"Brazos caídos", en Bruselas." Para brazos caídos, la Venus de Milo.

"El que algo quiere, algo le cuesta." Es decir, si quiere, por ejemplo, un kilo de garbanos, algo le cuesta...

De rigor en los menús del año corriente: Entremeses "Cervantes".

—A mí me gusta la pintura; pero con Solana.

—A mí, con Sert.